ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «СУГЫШЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕБАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

от 27.09.2021г.

Nº16

О внесении изменений в постановление руководителя муниципального Исполнительного комитета образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 25.12.2012 №11 и в регламент по предоставлению муниципальной услуги "Первичный проживающих vчет граждан, пребывающих территории муниципального на образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. В преамбуле постановления руководителя Исполнительного комитета муниципального образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 25.12.2012 г. №11 слова «постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 16.06.2006 N 310 "О разработке системы административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти"» исключить.
- 2. Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги "Первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан", утвержденный постановлением руководителя Исполнительного комитета муниципального образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 25.12.2012 г. №11, следующее изменение:

наименование раздела 3 изложить в следующей редакции:

- «3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах»;
- 3. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул. Центральная, д.27, разместить на официальном Интернет-сайте Лениногорского муниципального района в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

